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OEMA A
Al.(y) A2.(B) A3.(a) A4.(y) A5 a.Z B.A Vv.AN 6N &2

OEMAB
B1. (iii)
s nedio Ax = Loat? = LEdAe 4
210 NAeKTPLKO Ttedio: Ax = 2(xAt =m At , dpa
1E 1E 3

Axy=Axg = 5 H?: At =§miBBAtBZ = Aty =S Aty ()
m

3To payvnuko nedio: At' = % = Z—l}? , Gpa it{; = % =% = At =%Atg 2
qsB

JUpdwva e TNV ekdwvnon

Atyya) = %Atowg) = Aty +At) = %(AtB +Aty) — 225 Aty = At

B2. (i)
Edapudlovpe tov vopo tou Ampere otnv KAstoth Stadpoun A- Fa
ETAA. d '
X

Z BAlicovY =p,l,, =0 edpdoov bev undpxouvv pevpata .
A—>A "'@I |
péoa otnv KAELOTN Stadpoun. Emopévwg

Z BAl,cuvE, + Z B;Al,cuvS, =0 N %

A—>E->T IF'>A->A /
B

Z BAl,cuv8, =— Z BAl,cuvy; (1)

A—E—-T F>A->A
> BAfcuvs, =B2Mcmv180°:—&§@ = > BAlocvv, _ bl
I'->A—>A 4TC d 4 I'->A->A 4

Apa, cuudwva pe tn oxéon (1) z BAl,cuvY, = Mol

A—E-T 4
B3. (i)
31tn B€on wooppormiag (oL aywyol Sev Stappéovtal amod peupaTa): [
IF=0 } 2Fa=w (1) :‘-:'%k
Otav o aywyoc 1 Stoppéetal amod pevpa | Kal Ta eAatrpla eivat F @
oto OM: T - frdr';;.
3F=0 f F=w (2) 2] d: WIIFDl Py
‘Otav kat ot Vo aywyol Stappéovral amnd pevpota l : == = 1

5F=0 fj 2Fa+Fi=Fitw  (3)
Juvduadovtag Tt (1),(2),(3) maipvoupe:
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3 o, 217 A
wehe =wee 245 0w

OEMAT

1. Otav o KA Slappéetal and pelpa, ackoUvTal o€ AuToV U0 OUOPPOTIEG SUVALELC.

H 6Uvapn Laplace otaBepol pétpou F, =BI1/ =0,5N Kol Svvapn F n omoia ivat petapAntn.
Edapudlovpe to OMKE yia tov aywyo péxpl tn 6€on AT.

%muf S0=Wy + W, (D)

To €pyo ¢ F urtoAoyiletal amnd 1o euPfadov oto daypappa F=f(x).
1
2

AvtikaOlotwvtag otnv (1) maipvoupe ui=3m/s.

Wy, =F -d, =0,2] , W, =~1,25-0,4] =0,25J

2. Mo va pnv xavetal oplakd n emadn tov aywyou oto PnAotepo onpelo TNG NUIKUKALKAG Sla-
Spoung Ba mpémet:

2 2
mﬁ) :N:m; -mg=20=v,, =gR (2)

Edapudloupe Tnv apyn SLotripnong thg EVEPYELAG OVAUECO OTO KATWTEPO KAL 0TO AVWTEPO ONUELO

N+mg=

™G avakUKAWONG KAl EXOULE:

%mug :%mvfm +mg2R = v, =+/5gR =2m/s

AuTtn glval kat n TaxuTnTo Tou aywyou HOALS mepdoel amo tn B€on TE.

3. Ztnv neployn B ol Suvauikeg ypapueg tou ebiou €xouv avtiotpadet kat n Suvaun Laplace €xet
10 (610 péTpo aAAd emiBpadivel Tov aywyo. Edapuoloviag to OMKE maipvouue:

%mo% —%muf =-BI/-d, = d,=0,5m
. . . . . , BI/
r4. >tnv neployxn B o aywyog entBpadivetat opaAd pe emtdxuvon HETPOU o = o 5

wN‘B

0 xpdvog tng emBpaduvopevng kKivnong eivat v, =v, —aAt = At=0,2s

Eropévwg 0,1s petd tnv elcodo otnv meploxn B o aywyog Bpioketal akoun ekel emPpaduvopevog
éxovrag taxUTNTa L' =v, —aAt,; =3-5-0,1 = v' = 2,5?
O puBuOG peTaBoANG TNG KIVNTIKAG EVEPYELAC TOU aywyoU sivatl

K _spv =By = Ko 0s!
dt dt s
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OEMA A

Al. Emeldn n toxutnta tou cwpatidiou elval kaBetn otnv aktiva,
TO TPplywvo mou dnuioupyeital elval LOOTTAEUPO UE ATMOTEAECUA N e

A B
andotaon d avaueoa ota onueia etoddou kat €660u amo to pa- & Bs<
yvntko nedio va eival d=R. ‘ s\

{, |
, mv ‘ |
Apo d=R=——=d=0,2m (1) \ R/\R
B‘q‘  PLO /
, , , , L , ‘Q\\:,t":r; w3
Emelbni to dpoptio kAvel opaAnq KUKALKA Kivnon Kal n ywvia mou 7 R ‘ty A
1]

Slaypadel péoa oto payvntikd nedio sival Adp=5m/3 rad to xpo-
VIKO Slaotnpa tng Klvnong tou péoa oto medio Ba slvat:

Sn
Ap. 3 .. 5T 52mm 107107 5n
At=5%p_ 3 p_>21_>2mm_ At=>%
2 "2 6 6Blg] 6.2.10°0°° 6 °

A2. H petafoln otnv opur odeiletal otnv aAlayn tng StevBuvong tou dtaviopatog, apa:

[AP|=+/p> +p* + 2p’ouv120° = p =mv = RB|q| = |Ap|=4-10" Kg?

To Stdvuopa g LETaBoANG TNG opung elvat kaBeto oto OpLo Tou nediou Pe hopd MPOC Ta KATW.

H petaBoln otn otpodopun ival undevikr, S10tL dgv aAAalel oUTe TO HETPO OUTE N kateLBUvVON
TOoU SLavUoUATOC TNG 0TPOdOPUNG KOTA TNV Kivnon HeTtafl Twv onpeiwv eloddou Kal e€6dou.

A3. Kata tnv elcodo oto véo nedio dev alalouv Ta u,m,q aAAGlel OpwGs To B kat to R. Kot oe
QUTAV TNV MEPLMTTWON N ywvia PE TNV omola eLo€pXeTal To cwpatiblo oto nedio eivat 30° pe amo-
TEAEOUO TO OXNUATI{OMEVO TPLyWVO va elval TTAAL LOOTAEUpO. Apa n VEa aktiva Ba eivatl:

d ’ mv '
~=R'=——=R'=0,Im 2
2Ry @)
AlapoUpe Kot peAn Tig (1) kat (2) kal €Xoupe:
mv
B ’
g=ﬂ:>2=5:>B’:2B:4-10’3T
d  mv B
2 B
To XpoVviKO SLACTNA KIVNONG TOU CWHATLS0U HECA OTO VEO HayvNTIKO Medlo elval:
Snt
A 3 S5T'  52mm Sn
At'="TT'=2-T'= =" At ="
2n 2t 6 6B o 12°

A4.To XpOVIKO SLACTNA TIOU XPELAZETAL TO CWHUATISLO Ao TN OTLYUN TTOU OPXLKA ELOEPXETAL OTO
niebio B puéxpt va EavaeloéABeL oto medio auto sivat:

/_57'5 57'[ r_lﬂ
At + At =6 S+ﬁ s=>At+At = 2 S

Y& KAOE €val TETOLO XPOVIKO SLACTNUA TO CWHATIO0 HETATOT(ETAL KATA KOG TOU Afova X'X Ttpog
ta 6€€Ld kata andotaon lon pe:
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d 3d
Ax—d+§—7:Ax—0,3m

Apa o€ XpOVIKO Staotnpa 15m/4 s €xel KAVeL TPELG GOPEG
TNV Mopanavw anootacn dnAadn:

Ax':3(d+dj =2 Ax'=0,9m

2 2

To WETPO TNG TaXUTNTAC TOU owHATLS0U elvat: ,
31 -3

R:E‘Z:u:Rqu’z 2132 10 :0’4? Ef@

Apa TO PNKOC TNG TPOXLAC TOU €lval:

s=3 D(At+At'):3~4-10‘111i2nm:>s:l,Snm
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